AZKHZEIZ 2TIZ TPITONOMETPIKEZ TAYTOTHTEZ2

Na Seiete otL:
oovd  muo

a. = ovvl-nuo
1+epb 1+c00 s
. GLVX _l-nux = 2e0x
1-nmux ovvx
3
_ OUV'X-GUVX + X _ —
OULVX
Na beiete otL:
2 2
@ 1-—H X = Guvx , 1- ovy X = nux
1+ocvvx 1+nux
3
B. OWV'X %:(px2 - 6ox
nux  1+epx
1-e9°x

+nu’x = ouv’x

1+ep’x

Na deitete OtL:
a. nuzx -EQX - ouvx - OPX = EPX - OPX

1 1 1
B. 1+ep°x = T Yo — = ep'X +ep’x
oLV X GLUV'X OLV'X

v. N’x - (1+6ex)+ouv’x - (1+epx) = NuX + GVVX

Na amodeifete 6T1: GUV X +oVv2y < 2(1 —NpX - Ny)
T
Av 6n|,12X -ouvvx -5=0 kat E < X < T, VoL UTTOAOYLOETE TO NpX.

Anp’x - 260vX +2

3Tn ouvéxela, vo uTtoAoyioete Tnv mapdotaon: A = 7 >
€0 X 0Q°X



